ENIGMES MATHEMATIQUES

Retrouve le nichoir de Jordi.
Son toit n’est pas bleu. Il a 3 couleurs. Sa porte n’est pas
ronde. Il n"a pas de rouge.

Réponse : le nichoir

Frida a fait une figure avec ses cubes.

Combien de cubes a-t-elle utilisés ?

Réponse : cubes

Jordi a croqué la tablette de chocolat. Combien y avait-il
de carrés dans cette tablette ?
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Réponse : carrés

Aide Aldo & compléter sa forme. La somme de chaque
ligne tracée doit étre 12.

)

Réponse : (sur le schéma)



CORRECTION ENIGMES MATHEMATIQUES

J&sK [ Retrouve le nichoir de Jordi.
) 7 Son toit n’est pas bleu. Il a 3 couleurs. Sa porte n’est pas
ronde. Il n"a pas de rouge.
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Réponse : le nichoir F

Frida a fait une figure avec ses cubes.
| Combien de cubes a-t-elle utilisés ?
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Réponse : 14 cubes (13 + 1 devant)
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Réponse : 45 carrés (9 x 5o0u 5 x 9)

_| Jordi a croqué la tablette de chocolat. Combien y avait-il
' de carrés dans cette tablette ?
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Aide Aldo a compléter sa forme. La somme de chaque
ligne tracée doit étre 12.

Réponse : (sur le schéma)




